

120
98

昨晚,南钢队在主场以120:98狂胜陕西队,一扫两连败阴霾。南钢“双核”唐正东和胡雪峰全面复苏,但外援约翰逊状态全无,走人只是时间问题。比赛之前,针对目前球队的低迷状态,江苏省体育局领导专门进行了思想教育,这也是本场大胜的重要原因。



胡雪峰(左)和唐正东状态回升,是南钢获胜的保证 本组摄影 快报记者 顾炜

“双核”终于醒了!

南钢整风出效果,昨天大胜弱旅陕西队

唐正东砍“两双”

本场比赛,“双核”唐正东和胡雪峰状态回勇,成为南钢主场大胜最大的功臣。

南钢队中6人得分上双,杰米尔20分、16个篮板,唐正东和胡雪峰分别贡献了18分、15个篮板和16分、6个篮板和4次助攻。此外,韩硕和易立也分别得到16分和14分。

本场比赛之前,体育局和俱乐部领导一起给球队开了一次会,目的就是统一思想,重新确立战斗力。“球员们在会上发言踊跃,看得出来大家都希望球队能早日走出困境。”一位与会领导说。本场比赛,唐正东拿到了两双的成绩,无论是得分还是篮板都创造了赛季新高。“终于找到了点感觉。”大唐说。

“今晚是本赛季表现最好的一场比赛,我们训练时间不是很长,只要我们互相了解,多打比赛,就会好很多。今晚比赛的防守非常好,我们一直都在强调防守。”杰森说,“客场我们打得不

好,所以大家都憋着一股劲,今天打出了一定的水平。本场比赛已经过去了,我们要准备下一场对阵新疆队的比赛。”

约翰逊渐失信任

虽然女友坐在主席台上观看比赛,但约翰逊没能找回状态。

18分、11个篮板,约翰逊昨晚交出了两双的成绩,但与球队的期望值还是相去甚远。“这几场比赛,约翰逊的出手次数越来越少,主要原因是队员们对他并不信任,也不太愿意给他传球了。”一位教练告诉记者。

平心而论,约翰逊是一名非常出色的攻击手,但球员们更怀念哈维那样的强力内线,“有了哈维在内线,我们投篮的自信心都提高了很多。而约翰逊虽然能进攻,但是篮板球和防守差得太远了。大伙也渐渐有点不太愿意给他传球了。”一名球员说。输给天津的当晚,俱乐部高层要求换掉约翰逊,并着手换人一事。约翰逊似乎也听到了风声,场上不多的出手

机会也全无首场比赛的手感。

昨天比赛现场,约翰逊的女友穿着橙色棉衣坐在了主席台上看球,“看来约翰逊的女友要跟他一起回美国了。”一球迷打趣道。

杰森迁怒记者

虽然球队之前惨遭两连败,但昨晚依然有三千热心球迷前来捧场。昨天是南钢集团供应商年会,他们为了刺激球队取得好成绩,联合开出了现金大奖,在赢球的同时,南钢队得分超过100分,每一分奖励1万元。听闻这个消息,俱乐部董事长王治郅哈哈大笑:“没有这么多,不过供应商们确实给俱乐部准备了5万元奖金,我们把这个钱当奖金发给了球队。”

不过杰森似乎有些不领情,“我们赢球是因为自己实力,我们不会为了奖励而打球,我们是为了自己打球。”杰森说。发布会结束之后,杰森返回发布厅,留下一句话:“你们应该提篮球的问题,不应该提场外的问题。”

快报记者 沈忱

易建联 3 度重扣

性情更具侵略性,在篮球上做引体向上

复出后的两场比赛,易建联像变了一个人——对森林狼,他以极高效率砍下22分、8个篮板;北京时间昨天对阵火箭,重返首发阵容的阿联又砍下17分、6个篮板,全场贡献3次重扣!

“‘加强版’易出现了!”《新泽西星报》如此感叹。不过,篮网最终还是以93:98不敌火箭,遭遇9连败。

上场比赛,阿联虽然砍下22分,但其中包括4个三分球,对此媒体也质疑:他是否又回到了以前飘在外线的老路?昨天一战,阿联用行动证明了

自己能里能外。在首节3投全失后,阿联将攻击重心放在了内线,全场3度上演双手爆扣!“一开始投篮不太顺,我尝试加强突破,一发现错位,就坚决地突进去了。”阿联赛后表示。首节在阿联头上砍下10分的斯科拉则表示:“没错,他完完全全变了一个人。”

不仅球风变得更加刚猛,阿联的性格也从沉默寡言变得逐渐外向——上场比赛,第四节投中关键三分后,阿联仰天长啸,大力捶胸,让球迷惊呼“易变身了”。昨天,阿联在第四节连过斯科拉和阿里扎并完

成双手爆扣后,他兴奋地吊在篮球上做了一个引体向上,还用力拍了一下篮板。虽然吃到一次技术犯规,但如此具有侵略性的动作,也让篮球迷感到非常解气:“我们太低调了,就像一潭死水,易给我们带来了活力。”遗憾的是,由于最后时刻连续进攻不中,篮网最终主场落败。快报记者 沈忱



雪蛤 鹿茸酒 驱鼠器专卖

雪蛤 滋阴 养颜 润肺 补肾
鹿茸酒 壮元阳 补气血 强筋骨
猴大圣驱鼠器 驱除老鼠 蟑螂
送货 025-52213837
www.njrenshen.com
太平南路 539-8号

»短评

但愿只是打盹

要在上赛季,南钢队赢得陕西队50分估计也无人喝彩,但如今世道不同了。

俗话说,虎落平阳被犬欺,北京和天津两支烂队接连战胜南钢,让这支老牌强队颜面扫地。但南钢还不是那只落了平阳的老虎啊,只不过在打盹呢。为了敲醒这只猛虎,昨天,省体育局篮球管理中心和俱乐部一起给球队开会,重点提到了“打盹”的问题,据了解会议上球员踊跃发言,共同寻找“打盹”的原因,并保证“打盹”完毕,日后会展现出现出猛虎下山的状态。

猛虎苏醒,正好门口送来了一只羔羊,这只待宰羔羊还不是聪明的喜羊羊。由于削减开支,陕西队不但走了主教练吴庆龙和核心外援李·本森,其上赛季主力也出走殆尽。猛虎们可没客气,好久没捕食了,饥肠辘辘的他们为球迷们演绎了一出饿虎扑食的好戏。可球迷们并不买账啊,欺负羔羊算什么本事。但愿,这场胜利是猛虎苏醒的信号。

快报记者 沈忱



从楼梯摔下伤及头肘
阿泰斯特脑震荡

阿泰斯特的2009年圣诞节十分不顺,刚在圣诞大战中负于骑士,回到家后他又被一个盒子绊倒,从楼梯上摔了下来。由于伤口较大,阿泰在摔倒后马上被送往家附近的医疗中心,在接受扫描之后,他的头部和肘部接受了缝针手术。据透露,身高两米的阿泰这一摔伤得不轻,已导致轻微脑震荡。据分析,脑震荡对于一个球员的影响可大可小,如果严重,或许阿泰要休整多场比赛,如果仅是轻微撞击,那阿泰或许会很快复出。快报记者 沈忱

湖人双加时险胜国王
又见“科比时刻”

湖人昨天历经两个加时赛才以112:103击败国王。科比再当关键先生,全场砍下38分、7个篮板、4次助攻。整个第四节和第一个加时,科比只得到2分,似乎状态不佳,而事实上那是因为他右手骨折的食指又被对手打伤,第二个加时还剩2分钟时,“科比时刻”如期而至:右侧45度附近,三分线外科比干拔而起,球应声入网,湖人取得3分领先;半分钟后,科比来到左侧,又是干拔三分!最终湖人险胜国王。快报记者 沈忱



约翰逊的未婚妻现场观战

莫科肋骨骨折

八一队前景艰难

CBA联赛开始没多久,八一队便损失一员大将——球队主力球员莫科。由于与浙江队的比赛中右側肋骨骨折,莫科暂时不能继续出战,而休息时间大概要4到5周。本赛季李楠退役,王磊还在休养当中,之前八一队除了王治郅和莫科两个得分点之外,几乎都是年轻球员。如今再失掉一名主力,八一队在用人方面到了捉襟见肘的地步。

快报记者 沈忱

火箭晾麦蒂两场

伤愈复出后一直受限于出场时间的麦蒂在火箭客场败给魔术后,向媒体表达了对主帅的“不满”,称球队应该增加他的上场时间。对此,火箭总经理莫雷回应,麦蒂该在板凳上稳坐两场,何时出场待球队打完两个客场后再议。莫雷表示,接下来球队会与麦蒂进行谈话,制定出下一步使用他的计划。快报记者 沈忱

»比分播报

NBA	公牛	96:85	黄蜂
	爵士	97:76	76人
CBA	八一	102:97	北京
	山东	102:112	东莞
	浙江	104:87	福建
	天津	105:113	上海
	山西	84:88	广厦
	青岛	103:135	广东
	新疆	94:88	吉林

»赛事预告

今日 9:00 江苏体育频道直播
小牛 VS 掘金 (请留意电视台临时变动)

国际最新高能数码祛疤仪

专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院新四楼疤痕特色治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、疤痕、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。治疗后外观与周围皮肤接近平整,完美、自然。会诊期间治疗费优惠50%。

电话:025-83343312 节假不休!

地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁);

交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84519772、84712849
商、贷款、转让、销售、遗失等

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,
外地可。025-66622327

冉怡:愿为个人、企业贷款共创双赢,
项目投资与合作(提供项目高回报)。
025-68951392

转让设备
低价转让装载机。电话
015222020548

招聘信息

捷海船务

因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦,7200/月+航补,合同一年一签,办保险。
025-68951380

招商信息

招商:安徽灵璧经营中采石厂整体拍卖。
18951877888 卢

五粮液福喜迎门酒特惠招商

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒,该酒外盒艳丽豪华,酒质淳香扑鼻,中低价位,利润空间高,另有央视及赠车、品鉴酒、促销人员工资等优厚市场支持。现特诚征全国县级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!谁做谁就是福喜迎门!
网址:www.wlyfxym.com 025-58838888
028-68988888 13678197888